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PE THI CHINH THUC Thoi gian: 90 phdt (khdng ké thoi gian phat dé)
DE BAI
Caul: Gidtri cuctitu ciahamsd y=x>—3x*—-9x+2 la
A.7. B. -25. C. -20. D. 3.
Cau2: Cho f x,g x 1a cdc ham s6 xac dinh va lién tuc trén R. Trong cac ménh dé sau,
ménh dé nao sai?
A. jZf X)dx = ZI B. J.[f (x)+g(x)]dx= _[ dx+jg
C. j[ (x)]dx = I X)dx — Ig x)dx. D. _[ dx=j xdx.jg (x)
Cau3: Cho hinh ldng tru tam gidc déu canh ddy 2a, duong cao a3 . Tinh thé tich ctia khéi
lang tru do.
3
A2 B. 3a°. C.a’. D. 3i
4 4
Cau4: Cho hinh chép S.ABCDc6 ddy ABCD la hinh vudng canh a. Biét SAL(ABCD) va
SA=a+/3. Thé tich khdi chép S.ABCD bing
3
A2 f B. D. a3.
x® .
Cau5: Néu j f(x)dx:§+eX+C thi f(x) bing
x* x*
A. T(X)=3x"+e*. B. f(x)=E+eX. C. f(x)=x*+e*. D. f(x)=?+e
Cau 6: Tap nghiém caa bat phuong trinh log, (3x—1) <3 la
1 1
A. (—00;3). B. |:§;3:| . C. [5;3j. D. (3;+oo),
Cau7: Cho lang tru détng ABC.A'B'C' c6 day la tam giac vudng can tai A, AB = AC =2a. Goc

gitta AC' va mit phang (ABC) bang 60°. Thé tich khéi lang tru ABC.A'B'C'la

4333 B 4a3\3 c 2a°\3 b 2a°\3

3 9 3 9




Cau 8:

Cau 9:

Cau 10:

Cau 11:

Cau 13:

Cau 14:

Cho f(x) laham sg lién tuc va cé dao ham cdp hai trén R . Ménh dé nao sau day sai?

A.Néu f'(x)=0, f"(x,)>0 thi ham s& dat cyc ti€u tai x,.

B.Néu f'(x,
C.Ham so f

=0, f "(X,) <0 thi ham s& dat cyc dai tai X,.

(x) dat cyc tri tai X, khi va chi khi x, la nghiém ctia dao ham.

D. Néu f'(x) doi ddukhi x qua x, va f'(x) lién tuc tai x, thi ham s& f (x) dat cue

tri tai X,.

Tim nghiém cua phuong trinh log, (x—5)=4.
C. x=3.

A. x=13.

Tinh dao ham ctia ham s y = 273,

A. y'=27"1In16.
Tim gid tri 16n nhat ctia ham s8 y =1++/4x—x*.

A. 1.

A. y=tanx.

B. x=11.

B. y'=2""In4.

B. 3.

Trong cac ham sO sau, ham s6 nao dong bién trén R

B. y=x+1.

C. y=4%In4.

_4x+1
X+2

D. x=21
D. y'=2*"In2.
D.0

D. y=x"+x*+1.

Hinh nao dudi day khong phai la hinh biéu dién ctia hinh da dién ?

Hinh 1

B. Hinh 2.

Hinh 3

D. Hinh 4.




Cau 15:

Cau 16:

Caul7:

Cau 18:

Cau 19:

Cau 20:

Cau 21:

Cau 22:

Tiép tuyén ctia 0o thi ham s§ y = —— tai diém M (-2;2) 6 hé s géc k I

X+1
A k=1. B. k=+72. C. k=-1. D.k=%.
AN

Tap nghiém cua bat phuwong trinh (Ej <3 la
A. (—o31). B. (0;1). C.R. D. (L+).

. N 1 X2 —x+1
Tim ho nguyén ham ctia ham so f (X) = 1

1 ) X2 1
A. x+——+C. B. xX*+In|x-1+C. C.=+In|x-1+C. D.1+ ~+C.
x—1 2 (x-1)

Tap xac dinh D ctaham s6 y =log,(2019—x) 1a
A.D=(0;2019).  B. D=(2019;+x). C.D=(-c;2019]. D. D=(—o0;2019).

Db thi bén 1a ctia ham s& y = x* —3x* -3.

Y <

-

e e e e e e e e e =

V6i gid tri ndo ctia m thi phwong trinh x*—3x*+m=0 c6 dung ba nghiém phan biét?
A.m=-4. B. m=4. C. m=-3. D. m=0.

Cho ham s8 y=x°—x*+1 ¢6 d6 thi (C). Tim trén (C) diém M 6 hoanh dd duong
sao cho ti€p tuyén voi (C) tai M vudng goc véi dudng thiang y =—x+2.
A. M (llj B.M(L1)va M (—1;1)
3 3
C. M(11). D. M (1;-1).
Biét m, la gia tri ctia tham s8 d€ ham s§ y = x> —3x* + mx—1 c6 hai di€m cwe tri X, X,

sao cho X7 + X, — XX, =13. Ménh dé nao dudi day dung?

A.mye(-17). B. m, e(-7;-1). C. mye(-15,-7).  D. m, e(7;10).

Tap xac dinh cua ham s6 y = (X2 —3X+ 2)” l1a




Cau 23:

Cau 24:

Cau 25:

Cau 26:

Cau 27:

Cau 28:

Cau 29:

Cau 30:

Cau 31:

Cau 32:

A. (32). B. (—=0;1)U(2+0). C. (—0j1]u[2+0). D. R\{L2}.
Hinh chép t gidc déu cd bao nhiéu mat phang ddi xting?
A. 6. B. 4. C. 3. D. 2.

Cho tam giac ABC vuong tai A.Khi quay tam giac ABC ( ké ca cac diém trong) quanh
truc 1a duong thang AC ta duoc

A. Khdi tru. B. Khoi cau. C. Khoi nén. D. Mt nén.
- . . X? —3X+2 o oA " N
D6 thi ham s6 y=———— 6 s0 duong tiém can (bao gom ca tiém can ding v
X°+3X+2
ngang) la
A. 2. B. 0. C. 1. D. 3.

Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao dung

A. Hinh chép c6 day la hinh thoi luén c6 mat cau ngoai ti€p.

B. Hinh chép ¢6 ddy 1a hinh thang vudéng ludn c6 mat cau ngoai tié€p.
C. Hinh chép c6 day la hinh t& giac luén c6 mat cau ngoai ti€p.

D. Hinh chép c6 ddy la hinh tam gidc luén c¢6 mdt cau ngoai ti€p.

AN DT A 5 1 \ < 7 \
Tiém can ngang ctia d6 thiham s6 y = 1 la duong thang c6 phueong trinh
X J—

A. x=1. B. x=0. C.y=5. D. y=0.

3
Cho a 1a mot s6 thwe dwong. Viét biéu thiec P =a®3a’ dudi dang liy thira v6i s6 mil

htru ti
2 19 -1 1

A. P=a°. B. P=a®. C.P=a?®. D. P=a%.
Duong cong trong hinh bén 1a d6 thi cia ham s6 nao?

Yy

-1 1 x
o
—1

A y=-x"+2x-1. B.y=-x"+2x*-3. C.y=-x*'+3x*-1. D.y=-x"+x*-1.
Hinh bat dién déu c6 bao nhiéu canh?

A. 15. B. 8. C.12. D. 6.

Tich t4t ca cdc nghiém cua phwong trinh 2" =4 bing

A. 2. B. 3. C. -1. D. 2.

Dat a=log,5, b=log,5. Hay biéu dién log,5 theo a va b.




ab
A. log;5=a+b. B. Iogﬁ5:m. C. log;5=a*+b’. D.log;5=—

a+
Cau 33: Cho ham s6 y= f(x) xac dinh va lién tuc
A 1 L n ‘A . A r| —w -1 1 + 00
tréenR . Co bang bién thién nhu hinh bén. ;
R . L y + 0O - 0 +
Ménh dé nao sau day dung? 2 T oo
A. Ham s6 nghich bién trén Y / \ /
khoang (1;+0). - -1
B. Ham s6 dong bién trén khoang (—1;+).
C. Ham s8 dong bién trén khoang (—;-2).
D. Ham s8 nghich bién trén khoang (-«;1).
Cau 34: Puong thang y=4x-1 va d6 thi ham s6 y=x’-3x’-1 c6 tat ca bao nhiéu diém
chung?
A. 0. B. 3. C. 2. D. 1.
Cau 35: Duong cong trong hinh vé bén la d6 thi cua ham sd nao?
Y
xr
A y=-xX+3x"-4. B.y=-X+3x+1. C.y=x-3x"+1. D.y=-xX+2x*+1.
Cau 36: Cho dién tich xung quanh cta hinh tru bang 80z. Tinh thé tich ctua khdi tru biét
khoang cach giita hai day bang 10.
A. 64r. B. 4007. C. 40r. D. 1607.
Cau37: Cho ham s0 lién tuc va cd dao ham dén bac hai trén thoéa man
f'(0)=f'(-1)=f'(2)=0va f"(0)<0,f"(-1)>0,f"(2)>0. Hoi d6 thi cta c6 thé la
hinh nao trong cac hinh sau?
Hinh 1 Hinh 3 Hinh 4
A. Hinh 3 C. Hinh 2 D. Hinh 1




Cau 38:

Cau 39:

Cau 40:

Cau 41:

Cau 42:

Cau 43:

Cau 44:

Cau 45:

Cau 46:

Cau 47:

C6 bao nhiéu sd nguyén m d€ phuong trinh 4*—m.2**+2m=0 c¢6 hai nghiém x, X,
thoa man x +X, =37

A.l B.2 C.0 D.3.

Cho mat cau (S) tdm O. Mt phang (P) cat mat cau ( S) theo mot dudng tron cd bar-
kinh bdng /3 va khoang cach tir O dén mit phing (P) bang 1. Dién tich mét cau (S)

la

A. 16rx. B. 107 .C. 32x. D. 8r.

Cho ham s6 y = cos3x —cos2x —5co0s x+1. Gia tri 1én nhat cia ham s6 la

at b 12 e 0.
27 27

Biét rang tap hop tat ca cac gia tri ctia tham s§ m dé phuong trinh ‘X3 —3|X|+l‘ =m-1
6 diing 6 nghiém 1a mdt khoang c6 dang (a;b). Tinh tong S =a’ +b’.
A. 1. B.5. C.25. D. 10.

Cho phwong trinh log, (X—\/m).log2017 (X—M) =log, (X+\/H). Co bao nhiéu

gia tri nguyén thudc khoang (1;2018) cuia tham sd a sao cho phuong trinh da cho ¢6
nghiém 1én hon 37
A. 20. B. 17. C. 18. D. 19.

Cho hinh lang tru ABC.A'B'C" ¢¢ thé tich la V.Goi M 1a diém thudc canh CC' sao cho
CM =3C'M. Tinh theo V thé tich cta khéi chép M.ABC

AT B. <. c.~. p. ¥,
4 6 12 4

C6 bao nhiéu gid tri thyc ctia tham s6 m d€ do thi ham s6 y=x*-2mx*+m-1 c4 ba
diém cuc tri tao thanh mot tam gidc ¢6 ban kinh dwong tron ngoai tiép bang 1?
A. 4. B. 3. C. 1 D. 2.
Cho hinh chép t¢ gide déu c6 canh day bang a va canh bén bang 4a. Tinh dién tich
xung quanh cta hinh nén ngoai ti€p hinh chop.

A. S=4ra’, B. S=+/27a’. C. S=+37a’. D. S=2y272a’.

Cho céc s6 thuc x,y théaman x>0,y20,x+y=1. Goi M, m la gia tri l6n nhat va gia
tri nhé nhat ctia bicu thire S =(4x* +3y)(4y” +3x)+25xy. Téng M +m béng
A B. 3% c.® D. 2.

16 16 2 2

a5

Cho hinh chép S.ABCD c6 day la hinh binh hanh ¢6 AB=a, SA=3B=SC =SD = —

Gia tri 16n nhat ctia khéi chép S.ABCD bang

3 3 3 3
A B B. & c. a6 p, 223
6 3 3 3




Cau 48:

Cau 49:

Cau 50:

Mot cdc thay tinh hinh tru dung day nuwdc ¢ ban kinh day la 6¢cm, chiéu cao 10cm.
D4t mot khdi nén bang nhom c6 ban kinh day 1a 9cm, chigu cao 12cm vao long céi cSc
(tham khao hinh v€), sao cho mat xung quanh ctia kh6i nhom ti€p xtic miéng cdc. Tinh

thé tich nwdc con lai trong coc.

A. 2407 (cm?). B. 1407 (cm®). C. 2647 (cm’). D. 727 (cm®).

Tap hop tat ca cac gid tri cia m dé bat phuong trinh log, (X* +4x)+log, (2x+m)<0 c6
3

nghiém
A. (0;+0). B. [1+00). C. [0;+00). D. R.
Ham s8 y=x>-3mx*+3mx—1 (tham s6 m) dong bién trén R. Gia tri nhd nhat ctia

biéu thitc P =4m?+m

A.4. B.5. C. —. D. 0.






